



PUBLICADO EM 05/02/16
R61

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ERRATA: Na ata da 03ª sessão do 01º período Legislativo de 2015 onde se lê: “ ATA DA 03ª SESSÃO DO 02º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2016”. Leia-se: “ATA DA 03ª SESSÃO DO 01º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2016”. Escrevo, atesto e assino para fazer constar, Maria Fernanda de Souza Taboada, Assessora para Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.